O6pazoBatenbHblil noptai «PEITY OI'D» (https://math-oge.sdamgia.ru)

BapuanTt Ne 6239420

12 7
i I—: | =+2—].
1. HaiimuTe 3HaUe€HUE BBIPAKECHUS 7 < 7 + 11)

2. KaKOMy H3 CJICAYIOIINX YUCCII COOTBCTCTBYCT TOYKA, OTMCYCHHAA HA KOOpI[PIHaTHOfI HpHMOﬁ?
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B otBere YKa>XuTC HOMED IIPaBHIbHOI'O BapHAaHTa.
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3. Kakoe u3 uncen 6ompie: 2+ v 11 wia V5 +v/10?
B o1Bere yxaxure HOMEP OPaBHIBHOIO BaPHAHTA.

1 2+V11 < V5+V10
2) 2+ V11 =V5+V10
3) 24+V11 > V5410

4. Pemure ypapuenue 4x> 4 x = 0.
Ecin kopreri HeCKOIBKO, 3aMHILATE HX 96€Pe3 TOUKY C 3alIATOH B IIOPAAKE BO3PACTAHHA.

5. Haiinute 3Hauenne a no rpaduky GyHKIME y = ax’ + bx -+ ¢, H300pa’kKeHHOMY Ha PUCYHKE.
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6. B reomeTpuryeckoil mporpeccuud cyMMa MepBOTO M BTOPOTO YJIEHOB paBHa 75, a CyMMa BTOPOTO U TPETHEro YICHOB paBHA
150. Haiigute nepBble TP WieHa 9TON POrPECCHU.

B orBere HICPEHHCIIHTE YEpe3 TOUKY C 3araTon UepBbIIZ BTOpOﬁ H Tp(;‘THHv YJICHBI IIPOI'PECCHH.
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7. YrpocTute BbIpaKeHHE U HaiuTe €ro 3Hadenue npu ¢ =0,5; d = 5. B OTBET 3amUIIKTE IOJY4YEHHOE YUCIIO.

8. Ha KakoM U3 PHCYHKOB H300Da’KEHO PelleHHe HePaBeHCTBa X° > 367
B otBere yKxaxnTe HOMep MpaBHIBHOTO BAPHAHTA.
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9. PaccTosiHEE OT TOYKH TIIEPECCUCHUA JaroHasnen p0M6a JI0 OJTHOHM W3 €ro CTOPOH paBHO 19, a OJlHa W3 JIuaroHajen p0M6a

paBHa 76. Halimure yrasr pomoa.
B oTBere 3anuIlINTe BEJIHYHHBI PA3THIHBIX YIJIOB B IIOPSJIKE BO3PACTAHHS 4EPE3 TOUYKY C 3aIATOH.

10. AC n BD — puametpsl okpyx)HOCTH ¢ HeHTpoM O. Yron ACB paBen 25°. Haiinute yron AOD.
OtBer nmaiiTe B rpagycax.
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11. B tpeyrompanke ABC otmeuensl cepeaubl M u N ctopon BC u AC cootBercTBeHHO. [Inomans c
TpeyronpHrka CNM paBHa 94. HaiinnTe miomanp 4eTeipéxyroapanka ABMN. s

12. Ha kneruaroii Oymare ¢ pazmepom kietku lcm x lecm ormeuensl Touku A, B u C. Haligure paccrosiHue ot Touku A 110
npsimoit BC. OTBeT BBIpa3uTe B CAHTUMETPAX.

13. Kakoe u3 cneayronux yTBep>kI1eHuil BepHO?

1. Tlnomranps mpsIMOYTOJIBHOTO TPEYTroOJIbHUKA PaBHA MPOU3BECHUIO JIIHH €ro KaTeToB.

2. CymecTByeT NpsSIMOYTOJILHUK, TarOHAIM KOTOPOTO B3aUMHO TTE€PIIEH/INKYIISPHBI.

3. Ecau cTOpoHBI OIHOTO YETHIPEXYTOJbHHKA COOTBETCTBEHHO PAaBHBI CTOPOHAM JPYTOro YETHIPEXYTOJBHHKA, TO TaKHe

YeThIPEXYTOIBHUKN PABHBI.

14. B tabnuie npuBeneHsl paccrosuust ot Coiniua 10 4eThipéx miaHer ConHevHoM cuctembl. Kakas U3 3TUX IIIAHET JaIbIIe

Bcex oT ComHia?

IInanera Onurep | Mepkypuii | CatypH Benepa

Paccrosmue (B kM) | 7,781 - 108 5,79 - 107 1,427 - 10° 1,082 - 108

1) FOnmrep
2) Mepkypuwit
3) Carypu

4) Benepa
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15. Ha rpaduke n3zo0paxkeHa 3aBUCHMOCTb aTMOC(EPHOTO NaBJICHUS OT BBICOTHI HaJl YpoBHEM Mops. Ha ropusoHTanbpHON ocu
OTMEUeHa BBICOTA HaJl YPOBHEM MOPsI B KWJIOMETpax, Ha BEPTUKAJIBHOM - TaBlIeHHEe B MHJUIMMETPaxX PTYTHOTO cTosba. Onpenenure
o rpaduKy, Ha Kakoi BbIcOTe aTMOCc(epHoe aBieHre paBHO 340 MUITMMETpaM pTyTHOro croiidoa. OTBET JaiiTe B KUIOMETpax.
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16. Cpennuit Bec MaJbuMKOB TOTO k€ Bo3pacTa, uto U Tois, paBeH 56 kr. Bec Tomu coctasnsier 140 % oT cpenHero Beca.
CKOJIBKO KMJIOTpaMMOB BecHT Toms?

17. Ckonbko norpedyercst kKaenbHbIX TUINTOK KBaJIpaTHOH (GOpPMBI co cTopoHOi 20 cM, 4TOOBI 00IHMIIEBATh MU CTEHY, HMEIO-
uIyto GopMy NMpsIMOYTOJIbHHKA CO CTOpoHamMu 3,4 M u 4,6 M?

18. Pok-mara3un mpomaéT 3HaUYKM C CHMBOJIMKOW POK-Tpymnn. B mponake MMEIOTCS 3HAYKH MSATH [[BETOB: YEPHBIC, CHHUE,
3enénble, cepble u Oemnble. JlanHbIe O MPOJaHHbIX 3HAYKAX MPEACTABICHBI Ha CTOI0YAaTON AUarpamMme.

B =
7 0
AR E
AEiEn
dREEE

uyépHele  Oenmble  3emEHbIE  CHHHE cepele

OHpe}]eJ’II/ITe o aAuarpaMme, 3Ha4KOB KaKOro LBETa 6BIJ'IO npoaaHO MEHbIIIEC BCCTO. CKOJ'H)KO MNPUMCPHO MPOLCHTOB OT OGHIGFO
YHuCiia 3HAYKOB COCTABJIAKOT 3HAYKHU DTOT'O HBCTa?

s

2)10

3)15

4)20
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19. Ha sk3amene 50 Owmieros, Pycnan He Belyumn 5 u3 HuHX. Haliaute BepoOsSTHOCTH TOTO, YTO €My IOMNAIETCS BBIyYEHHBIF
ouJer.

mimy
20. 3akoH BCEMHUPHOT'O TATOTCHUA MOYKHO 3aI1iCcaThb B BUJIC F = Y———, Tae F — cuna MPUTKCHUAA MCXKIY TCIIaMH (B HBIOTO-

1
2
Hax), mj; U mp — Macchl Tel (B KWIOrpaMMax), r — PacCcTOSHHE MEXIY LIEHTpaMH Macc (B METpax), a Y — IpaBUTALOHHAs IIO-
CTOSIHHAsA, paBHas 6.67 - 1071 H-M/xr?. [onp3ysice ¢dopmynoit, Haiiaure Maccy Tena m; (B KWIOrpaMMax), €Ciu

F=33,35H, my=5-108xkr,a r=2m.

(2x+3)* =5y,
21. Pemmnre cucremy )
(3x+2)° =5y

22. MoTopHas JOoIKa MpoIUIa OT OJHOW MPHUCTAHU 10 APYTOH, pacCTOSHHE MEXIYy KOTOPBIMH IO peKe paBHO 16 kM, crienana

2 .
cTosiHKy Ha 40 MUH U BEpHyJlach 00paTHO 4yepe3 35 9 T0CJIe Hadana noe3aku. Haiinure ckopocTh TEUEHUsS PEKHU, €CIM U3BECTHO,

YTO CKOPOCTh MOTOPHO# JIOJIKU B CTOsIYel Bojie paBHa 12 km/u.

23. Haiinute p 1 B 0/iHOM cHCTEME KOOPIMHAT NPAMYIO y = —2x U rpaduk GyHKIMU y = x* + p, €CIM U3BECTHO, YTO ITOT Ipa-
(UK nMeeT ¢ NPSIMOM POBHO OJHY OOIIYIO TOUKY.

24. Otpeskn ABu CD sBnsitoTcs xopaaMu okpyxHoctd. Haiinnre nmmny xopasl CD, ecniu AB = 18, a paccTosiHUSL OT LEHTpa
OKpY>KHOCTH 110 X0pa ABu CD paBHBI cCOOTBETCTBEHHO 12 11 9.

25. BepmmHbI TpeyrojabHAKA JENAT OMHCAHHYIO OKOJIO HETO OKPY)KHOCTh Ha TPH AYTH, JJIMHBI KOTOPBIX OTHOCSTCS Kak
3:5:10. Haiinute pammyc OKpy>KHOCTH, €CJI MEHBIIIas U3 CTOPOH paBHa 19.

26. JIBe kacaromiyecsi BHEIIHUM 00pa30M B TOUke K OKPYKHOCTHU, PaJHUYChl KOTOPBIX paBHBI 36 U 45, BIKCAHBI B YTOJI C Bep-
mrHOH A. OO1ias kacarenbHasi K 3TUM OKPYXXKHOCTSIM, TPOXOJsiias uepe3 Touky K, mepecekaer CTOpoHbI ymia B Toukax B u C.
Haiinute paguyc okpyKHOCTH, OIIMCAaHHOHN OKOJIO TpeyronbHuka ABC.
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